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Zápisnica z riadneho zasadnutia Výboru mestskej časti 
JUH konaného dňa 07.04.2025 

v priestoroch Kultúrneho centra Aktivity, Kyjevská 3183 

Prítomní poslanci:  Dominik Gabriel, Mgr. Martina Gabrhelová, Mgr. Marián 
Bohuš, MBA Peter Hošták, PhD. 

Neprítomní poslanci: Patrik Žák, B.S.B.A., Mgr. Ján Forgáč, Bc. Mária Machová 

Hostia: Igor Zajaček, zástupca náčelníka MsP, Ing. Roman Jaroš, 
riaditeľ MHSL m.r.o. 

Garant VMČ Juh: Ing. Peter Ondruš 

 
Program VMČ Juh 

 
1. Otvorenie 
2. Odpovede na požiadavky z minulého zasadnutia 
3. Nové požiadavky poslancov a občanov 
4. Rôzne, diskusia a záver 
 

1. Otvorenie 
Na úvod predseda Výboru mestskej časti Juh Dominik Gabriel privítal všetkých 

prítomných, ospravedlnil z neúčasti viceprimátorov Žáka a Forgáča a poslankyňu 
Machovú otvoril zasadnutie výboru, skonštatoval, že výbor je uznášania schopný, 
informoval o programe v pozvánke a dal o ňom hlasovať. 

 

Hlasovanie o programe: 

ZA 4 predseda VMČ Gabriel, poslanci Bohuš a Hošták, 
poslankyňa Gabrhelová 

PROTI 0  
ZDRŽAL SA 0  

Výsledok hlasovania: Program bol schválený 

 
Predsedajúci poďakoval prítomným poslancom za hlasovanie a otvoril diskusiu 

k zmenám alebo návrhom na zmenu programu v pozvánke. 
 
Predsedajúci ukončil diskusiu k zmenám alebo návrhom na zmenu programu 

v pozvánke, do ktorej sa nikto neprihlásil a dal hlasovať o schválení nezmeneného 
programu: 

 

Hlasovanie o programe ako celku bez zmien a návrhov programu: 

ZA 4 predseda VMČ Gabriel, poslanci Bohuš a Hošták, 
poslankyňa Gabrhelová 

PROTI 0  
ZDRŽAL SA 0  

Výsledok hlasovania: Program bol schválený 
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Predsedajúci poďakoval prítomným poslancom za hlasovanie a otvoril ďalší bod 
programu. 

 

2. Odpovede na požiadavky z minulého zasadnutia - marec 2025 
 
4374 občianka p. Téglašiová: "V nadväznosti na odpoveď k požiadavke 3956 
"Odumretý strom bude odstránený. Na jeho miesto bude možné vysadiť nový v 
priebehu roka 2025." žiadam o zváženie výsadby konkrétnej dreviny na tomto mieste, 
a to konkrétne druh dreviny moruša (stromová malina)." 
Odpoveď MHSL, ÚÚP: Požadovaný druh dreviny nie je vhodný na výsadbu do bytovej 
zástavby. Moruše sú vysadené v poloprírodnom parku pod ulicou Východná. 
 
4375 občianka p. Téglašiová: "Žiadam o orez kríkov (zlatý dážď) a prípadné 
odstránenie prerastlých drevín (stromov) zasahujúcich a prerastajúcich do oploteného 
ihriska vo vnútrobloku Halalovka (48.873376, 18.047930)." (priložené foto) 
Odpoveď MHSL: Údržba zelene v lokalite Halalovka bola realizovaná v priebehu 12 
týždňa. 
 
4376 občan p. Omachel: "Žiadam o vyčistenie kríkov (zlatý dážď) a bezprostredného 
okolia v blízkosti oploteného ihriska v lokalite Halalovka (48.873376, 18.047930) od 
odpadkov a nečistôt." (priložené foto) 
Odpoveď ÚIS: Lokalita bude za predpokladu vhodného počasia vyčistená 27.3.2025. 
 
4377 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o riadne dočistenie znečisteného 
povrchu asfaltového ihriska (plochy) a priľahlých chodníkov znečistených blatom po 
nedávnych rekonštrukciách inžinierskych sietí ZSdis (48.873512, 18.047631)." 
(priložené foto) 
Odpoveď MHSL: Správca komunikácií vyžiadal od zhotoviteľa rozkopávok očistenie 
priľahlých asfaltových povrchov. 
 
4378 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam informáciu, či je v rámci pripravovanej 
rekonštrukcie verejného osvetlenia plánované aj vybudovanie nových svetelných 
bodov v lokalite prepojenia Východnej ulice k novej výstavbe Halalovka" (priložené 
foto). 
Odpoveď MHSL: Rozšírenie verejného osvetlenia je naplánované v úseku chodníka 
po ľavej strane komunikácie od ulice Východná po prvú odbočku vľavo. Ostatné úseky 
komunikácie sú osvetlené na strane chodníkov, po pravej strane pri parkovacích 
miestach sa s rozšírením osvetlenia neuvažuje. 
 
4379 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o kultiváciu existujúceho prírodného 
pešieho prepojenia (cestičky) vedúceho na Východnú ulicu prostredníctvom orezov, 
presvetlenia, odstránenia náletových drevín a krov zabraňujúcich prechodu peších" 
(priložené foto a video). 
Odpoveď MHSL: MHSL nemôže robiť akýkoľvek zásah na úprave zelene v tejto 
lokalite, nakoľko  pozemok nie je vo vlastníctve mesta Trenčín. 
 
4380 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o informáciu o termíne otvorenia 
(sprístupnenia) nového detského ihriska - vnútrobloku na Ul. Západná." 
Odpoveď MHSL, ÚI: Predpokladaný termín sprístupnenia detského ihriska je polovica 
apríla 2025. 



3 
 

 
4381 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Upozorňujem na nefunkčný bod osvetlenia na 
priechode pre chodcov na Ul. Saratovská pri cintoríne." (priložené foto) 
Odpoveď MHSL: Svietidlo je poškodené bez možnosti opravy, následne bolo 
objednané náhradné, s termínom realizácie výmeny v 14 týždni 2025. 
 
4382 občan p. Piffl: "Žiadam o vyhrabanie starého lístia z detského ihriska v 
kultúrnom stredisku na Kyjevskej. Začína rásť tráva a to lístie ju zničí." (priložené foto) 
Odpoveď MHSL: Úprava priestoru s odvozom lístia bola zrealizovaná v 12 týždni tohto 
roka. 
 
4383 občianka p. Hromádková: sa pýta na dôvod odstránenia 2 ks drevín na DI 
Bazovského - Šafárikova 
Odpoveď ÚSaŽP, MHSL: Jednalo sa o invazívny druh dreviny ktorá sa má 
odstraňovať z verejných priestorov podľa možností v čo najväčšom rozsahu. Tieto dva 
jedince boli v zlej zdravotnej kondícií, s bezpečnostným rizikom, preto sme pristúpili k 
ich odstráneniu. 
 
4384 občianka p. Hromádková: upozorňuje na chýbajúce vaky určené pre závlahu 
novo vysadených drevín v okolí ulíc Bazovského a Šafárikova 
Odpoveď MHSL: Vaky sa v tomto období rozmiestňujú ku stromom z náhradnej 
výsadby, čiže ešte nie sú všetky osadené. 
 
4385 zástupkyňa SVB Gen. Svobodu 2755 p. Čačíková:  žiada v súvislosti s 
požiadavkou 4208 o opravu vstupného chodníka do predmetného BD, navezenie hliny 
na miesta po prácach ZSDIS a následným zatrávnením, vyspádovať a urovnať terén 
zo zadnej časti predmetného BD (priložený PDF sken fotografií aj s pokynmi) 
Odpoveď MHSL: Opravu asfaltového  povrchu chodníka má MHSL zaradenú v 
zozname objektov pre stavebnú údržbu s termínom realizácie do konca mesiaca apríl 
tohto roka. Terénne úpravy s vysiatím trávnika má zhotoviteľ  v podmienkach 
rozhodnutia o rozkopávke, ktoré nemá zo strany mesta doposiaľ prevzaté a má ich 
realizovať do konca mesiaca máj. 
 
4386 zástupkyňa SVB Gen. Svobodu 2755 p. Čačíková:  v súvislosti s odpoveďou 
na požiadavku 4215 upozorňuje na blížiaci sa termín prísľubu opráv (1Q 2025) 
Odpoveď MHSL, ÚI: Požiadavka 4215 bola realizovaná zo strany MHSL 30.1.2025. 
Jednalo sa o odstránenie zbytkov asfaltu, betónovanie prasklín a asfaltovanie v 
nevyhnutných úsekoch. Povrch chodníka aj schodov je teraz bezpečne schodný. 
Komplexnej rekonštrukcií sa venuje útvar investícií mesta ktorý musí mať na takúto 
akciu schválené finančné prostriedky poslancami mestského zastupiteľstva mesta 
Trenčín. 
 
4387 zástupkyňa SVB Gen. Svobodu 2755 p. Čačíková:  upozorňuje na 
nebezpečnosť dopravnej situácie na ulici T. Vansovej pri OC Južanka a Gen. Svobodu 
a následne hore pri MŠ. Doposiaľ tam nie je vytvorený priechod pre chodcov. Žiada o 
návrh riešenia. 
Odpoveď ÚM: Vansová ulica je súčasťou zóny s najvyššou dovolenou rýchlosťou 30 
km/h. Priechod pre chodcov je zriadený pozdĺž Ulicou Gen. Svobodu a pred vstupom 
do MŠ Šafárikova. Sú to priechody vytvorené na hlavných peších ťahoch, vzdialenosť 
medzi nimi je približne 220m. Nie je možné vytvárať priechody pre chodcov všade, kde 
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sú peší zvyknutí prechádzať cestu, napriek tomu Zákon č. 8/2009 Z. z. prechádzanie 
cesty s ohľadom na bezpečnosť mimo priechodu pre chodcov povoľuje. 
 
4388 občianka p. Smejkalová:  upozorňuje na neporiadok v meste. Pýta sa, či sa 
podarí upratať mesto do februára 2026. Žiada aby mesto apelovalo na občanov aj na 
prevádzky v meste aby si upratovali svoje okolie, ktoré je verejne prístupné. 
Odpoveď ÚSaŽP: V našej kompetencii je, a to aj pravidelne plníme, že 2 x do roka 
(na jar a na jeseň) organizujeme pre občanov mesta upratovanie, počas ktorého 
rozmiestňujeme do jednotlivých mestských častí veľkoobjemové kontajnery, pričom 
jeden slúži výlučne na bioodpad a druhý na ostatný odpad, najmä objemný. Touto 
aktivitou každý rok apelujeme a vyzývame občanov, aby sa zapojili a upratali si 
bezprostredné okolie svojho bývania. Túto aktivitu organizujeme už mnoho rokov a 
plánujeme v nej pokračovať nielen v roku 2026, ale aj po tomto roku.  
Odpoveď MHSL: ako správca miestnych komunikácií zabezpečuje ich čistenie po 
zimnej údržbe a počas roka opakuje čistenie ulíc podľa aktuálneho znečistenia. MHSL 
ako správca detských ihrísk vykonáva pravidelné obhliadky a údržbu verejných 
detských ihrísk, zabezpečujeme poriadok na ihriskách. MHSL ako správca lesoparku 
Brezina vykonáva jeho údržbu a zabezpečuje prostredie relax aj šport pre 
návštevníkov lesoparku. 
 
4389 občianka p. Smejkalová:  žiada o výmenu poškodených uličných odpadových 
nádob za nové. Zároveň sa pýta na možnosť vkladania odpadových vriec do 
odpadových nádob aby neboli znečisťované odpadom prípadne na možnosť čistenia 
ich vnútra podobne ako je to pri bio nádobách. 
Odpoveď ÚSaŽP: Podnet na zničenú uličnú nádobu treba konkretizovať a poslať na 
e-mail: enviro@trencin.sk. Nie je ekologické ani ekonomické meniť bezdôvodne všetky 
uličné nádoby, pokiaľ plnia svoj účel. Pokiaľ dôjde k poškodeniu vnútra v uličnej 
nádobe zabezpečuje sa jeho výmena, ako aj ak dôjde k zničeniu celej nádoby zberová 
spoločnosť zabezpečí opravu alebo výmenu za novú. Aktuálne sa kameninové uličné 
nádoby postupne nahrádzajú nádobami s drevenými lamelami. Zatiaľ sa nejaví 
opodstatnené vkladanie vriec do uličných nádob. Poskytovaná služba by bola drahšia 
a prispievali by sme k zbytočnej produkcii plastových obalov. 
 
4390 občianka p. Smejkalová:  žiada o dôsledné upratanie po výruboch kde často 
po ich realizácii zostávajú zbytky pilín a vetiev na trávnikoch alebo chodníkoch 
Odpoveď MHSL: Správa komunikácií a verejnej zelene kontroluje plochy pri 
odovzdávaní staveniska od zhotoviteľov po ukončení všetkých prác podľa podmienok 
v povoleniach na rôzne činnosti. Správcovia sú schopný reagovať aj na podnety 
nedostatkov počas výkonu výrubov stromov. Je potrebné lepšie zadefinovať miesto 
takéhoto porušenia, prípadne odfotiť stav. 
 
4391 občianka p. Smejkalová:  žiada o dôsledné upratovanie na zastávkach MHD a 
SAD a aj za ich prístreškami a v priľahlom okolí. 
Odpoveď MHSL: Čistenie okolia prístreškov bude prebiehať v poslednom marcovom 
týždni, podľa nastavenej frekvencie. 
 
4392 občianka p. Muráriková: upozorňuje na neporiadok v okolí kontajnerov na ulici 
Jána Halašu 1-22. Pýta sa či mesto neuvažovalo zapojiť maloletých občanov do 
súťažných výziev na upratovanie svojho okolia. 
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Odpoveď ÚSaŽP: Mesto zatiaľ neuvažuje o takejto výzve smerom k maloletým 
občanom. Za čistotu na stojiskách sú primárne zodpovední užívatelia nádob. Popri 
tejto zodpovednosti mesto pravidelne vo frekvencii 1 x za 14 dní zo stojísk nádob 
zabezpečuje zber objemného odpadu, v rámci ktorej sa stojiská dočisťujú. Mesto 
zároveň organizuje jarné a jesenné upratovanie, počas ktorého rozmiestňuje po 
jednotlivých mestských častiach veľkoobjemové kontajnery na bioodpad a ostatný 
odpad a v rámci tejto aktivity sú bytové domy vyzvané, aby si vyčistili nielen svoje 
domácnosti ale aj svoje okolie. 
 
4393 občianka p. Šišovská: v súvislosti s odpoveďou na požiadavku 3249, že k 
oprave poškodeného asfaltového povrchu pri vstupe do garáží na ulici Saratovská 
príde v roku 2024 upozorňuje, že k oprave prišlo len spôsobom odstránenia 
asfaltového povrchu a nie k celkovej oprave. Na ceste sa nachádzajú už výmole, ktoré 
sťažujú pohodlný prejazd. Žiada o bezodkladné riešenie situácie, nakoľko termín 
opravy bol rok 2024. 
Odpoveď MHSL: MHSL  odstránilo z povrchu uvoľnené kusy asfaltu, čím sa 
zabezpečila zjazdnosť komunikácie. Na nový asfaltový povrch neboli v roku 2024 a ani 
v 2025 schválené finančné prostriedky v rozpočte mesta Trenčín. 
 
4394 občianka p. Šišovská: upozorňuje na porušovanie osobnej slobody a verejného 
poriadku osobami zdržiavajúcimi sa v okolí prevádzky Pueblo. Osoby bývajú často pod 
vplyvom alkoholu, sú agresívne a obťažujú ostatných spoluobčanov. Žiada o 
bezodkladné riešenie situácie. 
Odpoveď MsP: Požiadavka bola zodpovedaná zo strany MsP priamo počas 
zasadnutia VMČ 
 
4395 občianka p. Šišovská: upozorňuje na znečistené kvetináče odpadom od osôb 
požívajúcich zakúpený alkohol a cigariet pri prevádzke Terno na ulici Západná. Žiada 
o ich odstránenie alebo riešenie situácie. 
Odpoveď MsP, ÚSaŽP, MHSL: Mestská polícia vykonáva v danej lokalite zvýšenú 
hliadkovú činnosť zameranú na kontrolu dodržiavania čistoty a verejného poriadku. 
MHSL odstránilo kvetináče z problémového priestoru, čiže už nebude na čom sedieť. 
Zároveň sa budeme venovať aj intenzívnejšiemu osvetleniu priestoru z priľahlého stĺpa 
verejného osvetlenia, možno aj na pohybovú detekciu v správne  nastavených časoch,  
aby to bolo účinné. 
 
4396 občianka p. Šišovská: sa pýta či na DI Západná bude aplikovaný aj kamerový 
systém na kontrolu DI. Otázku kladie v obave o obsadení DI  po jeho otvorení skupinou 
osôb, ktorá porušuje verejný poriadok pri prevádzke Pueblo. Kamerový systém by ich 
mohol odradiť alebo mať ich konanie pod kontrolou. 
Odpoveď MsP, KaPre: Aktuálne je ihrisko pre verejnosť uzatvorené, napriek tomu 
tam vykonávajú hliadky MsP, počas výkonu hliadkovej služby, kontroly. V kontrolách 
budeme pokračovať aj po sprístupnení ihriska pre verejnosť. Následne po vyhodnotení 
výsledkov kontrol zvážime potrebu inštalácie kamery. 
 
4397 poslankyňa p. Machová: v súvislosti s porušovaním verejného poriadku pri 
prevádzke Pueblo sa pýta na možnosť inštalácie akustických odpudzovačov 
"neželaných návštevníkov", ktoré používajú obchodné reťazce. 
Odpoveď MHSL, ÚÚP: MHSL odstránilo kvetináče z problémového priestoru, čiže už 
nebude na čom sedieť. Zároveň sa budeme venovať aj intenzívnejšiemu osvetleniu 
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priestoru z priľahlého stĺpa verejného osvetlenia, možno aj na pohybovú detekciu v 
správne  nastavených časoch,  aby to bolo účinné. 
 
4398 občan p. Piffl: žiada o vyčistenie komunikácií od odpadu, ktorý vznikol na ulici 
Rázusa po výruboch. Pracovníci to len pohrabú čo pri malých konároch alebo pilinách 
nestačí. Bude treba aj zametať. 
Odpoveď MHSL: Hneď na druhý deň po VMČ bola urobená kontrola výkonu 
dodávateľskej firmy na orezy a neboli zistené nedostatky v plnení zmluvy. Podnet 
vznikol pravdepodobne v čase neukončeného výkonu. 
 
4399 občan p. Lichvár: žiada o osvetlenie chodníka od otoču na ulici Gen. Svobodu 
až po BD Liptovská 7642/1H 
Odpoveď MHSL: Osvetlenie chodníka je možné realizovať investičnou akciou na 
ktorú musia byť schválené finančné prostriedky v rozpočte mesta. MHSL  pripraví 
cenovú ponuku, ale tento rok nie sú v rozpočte prostriedky. 
 
4400 občan p. Lichvár: žiada o osadenie betónového pingpongového stola s kovovou 
sieťkou v lokalite BD Liptovská 7369 - 7642 alebo v plánovanom DI v tejto lokalite 
Odpoveď ÚÚP: V súčasnosti prebieha povoľovacie konanie pre súkromného 
investora MONOLIT Slovakia s.r.o. na detské ihrisko a oddychovú zónu  v tejto lokalite, 
ktoré bude slúžiť nielen obyvateľom z bytových domov na Liptovskej ulici ale aj širšieho 
okolia. Preto ak vznikne požiadavka na osadenie ping-pongového stola od viacerých 
občanov danej lokality, bude vhodné umiestniť takýto prvok práve do tohto územia 
vzhľadom na jeho finančnú náročnosť, kde sa predpokladá jeho maximálne využitie a 
zároveň minimalizácia sprievodných rušiacich vplyvov na obyvateľov bytových domov 
(napr. zvuk loptičky, hlučné správanie hráčov). Náklady na obstaranie aj samotná 
realizáciu však závisia od finančných prostriedkov schválených v rozpočte mesta na 
daný rok, nakoľko MHSL m.r.o. ako správca nedisponuje voľnými finančnými 
prostriedkami na dopĺňanie takýchto prvkov. 
 
4401 občan p. Lichvár: žiada o osadenie odpadových nádob na psie exkrementy v 
lokalite BD Liptovská 7369 - 7643 
Odpoveď ÚSaŽP: Nádoba na psie exkrementy je osadená pri bytovom dome  
s.č.7559 z južnej strany. Jedna uličná nádoba je k dispozícii pri bytovom dome 7642. 
Ďalšie nádoby na psie exkrementy v lokalite Liptovská 7369 - 7642 nebudeme 
osádzať. Psie exkrementy je možné vhodiť aj do nádob na komunálny odpad. 
 
4402 občan p. Lichvár: žiada o zriadenie venčovísk pre psov v lokalite BD Liptovská 
7369 - 7643 
Odpoveď ÚÚP: Vybudovanie venčoviska pre psov v tejto lokalite nepovažujeme za 
opodstatnené, nakoľko sa v blízkosti nachádza lesopark Brezina. Rovnako má mesto 
negatívne skúsenosti s budovaním takýchto priestorov medzi obytnými domami. Ako 
príklad uvádzame venčovisko v lokalite Zámostie, kde na základe tlaku obyvateľov 
muselo mesto už vybudované venčovisko  zrušiť. Taktiež sa v rozpočte mesta 
nenachádzajú finančné prostriedky na tento účel.  
4403 občan p. Lichvár: žiada o osadenie spomaľovača na ulici Liptovská pri BD 
7642/1G 
Odpoveď ÚM: Inštalácia spomaľovacích prahov má svoje pravidlá a v tomto prípade 
nepovažujeme umiestnenie ďalšieho spomaľovacieho prahu za nevyhnutné, nakoľko 
vo vzdialenosti do 50 m je už spomaľovač vynucujúci zníženie rýchlosti osadený. 
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Umiestnenie spomaľovacieho prahu často vyvoláva negatívne reakcie obyvateľov z 
blízkeho okolia z dôvodu zvýšeného hluku, prašnosti a emisií. Aj z tohto dôvodu 
neplánujeme inštalovať na Liptovskej ulici ďalší spomaľovací prah na základe 
individuálnej požiadavky. 
 
4404 občan p. Lichvár: sa pýta či je možnosť k nahliadnutiu k situácii výstavby BD, 
ktoré sa stavajú za vodným zdrojom Liptovská a BD 7827 až 7841. 
Odpoveď ÚSaŽP: V prípade, že ste boli účastníkom stavebného konania, je možné 
po dohode nahliadnuť na stavebnom úrade k situácii stavby. V prípade, že ste 
účastníkom konania podľa stavebného zákona nebol, stavebný úrad neposkytne 
uvedené k nahliadnutiu. 
 
4405 občan p. Lichvár: sa pýta prečo sa povoľuje výstavba v lokalite JUH s tak 
vysokými opornými múrmi. Prečo sa nestavia v podobnej architektúre ako sú 
postavené BD zo staršieho obdobia. 
Odpoveď ÚSaŽP: Na stavby prebehli riadne konania na stavebnom úrade, stavby sú 
v súlade s územným plánom mesta Trenčín, súhlasné vyjadrenia dotknutých orgánov 
a organizácií boli predložené stavebnému úradu k jednotlivým konaniam. 
 
4406 občan p. Lichvár: sa pýta prečo sa povoľuje výstavba v lokalite JUH s náhradou 
zelene na streche alebo privátnych záhrad. Ostatní obyvatelia BD takto prichádzajú o 
verejnú zeleň. 
Odpoveď ÚSaŽP: Stavba prebieha na pozemkoch, ku ktorým má stavebník 
vlastnícke, prípadne iné právo. Územný plán mesta Trenčín dovoľuje náhradu zelene 
realizáciou napr. vegetačných striech. Pozemky, na ktorých prebieha výstavba 
bytových domov neboli pozemky s verejnou zeleňou. 
 
4407 poslanec, p. Hošták: Chodník na Brezinu v lokalite BD Liptovská / vodný zdroj. 
Počas zasadnutia VMČ zaznela obava, že trasa novobudovaného chodníka bude 
situovaná popri 6m vysokom opornom múre („bude na vrchu“) a chodník nebude 
plnohodnotne slúžiť svojmu účelu („nakoľko ľudia ktorý sa boja výšok tadiaľ proste 
neprejdú“). Prosím stanovisko odborných útvarov k tejto pripomienke (t.z. k obave 
občanov z „neprimeraného vertikálneho rozdielu v teréne pri budovaní komunikácie 
pre chodcov v danej lokalite“). 
Odpoveď ÚÚP: Je to súkromná investícia. Podľa našich informácií to bolo v 
projektovej dokumentácii riešené, lebo napr. na opornom múre okolo detského ihriska, 
ktoré bude Monolit budovať  je oplotenie výšky 1,25 m + 0,15 m výška oporného múra 
nad terénom, teda spolu 1,4 m. 
Odpoveď ÚSaŽP: Pre stavbu Obytný súbor Pod Brezinou bolo vydané stavebné 
povolenie č. MSUTN-USŽP 2022/39322/114797/22-LaP, Dud., ktorého súčasťou je 
stavebný objekt SO 07 komunikácie a spevnené plochy. Súčasťou objektu je chodník 
riešený popri oplotení vodného zdroja spájajúci ulicu Liptovská a Lesopark Brezina, 
ktorý je navrhnutý v šírke 1,5 m. Časť riešeného chodníka je v dĺžke 25,0 m vedený 
nad oporným múrom, ktorý bude mať výšku nad terénom od 4,0 do 4,5 m. Navrhovaný 
chodník je umiestnený 0,2 m pod hornou hranou oporného múru. Na opornom múre 
je navrhnuté v zmysle normy STN 74 33 05 Ochranné zábradlia, oceľové zábradlie so 
zvislou tyčovou výplňou o výške 1,1 m. Bariéra proti pádu bude teda vysoká 1,3 m od 
úrovne chodníka (podľa vyššie uvedenej normy je pri hĺbke voľného priestoru menšej 
ako 12 m požadovaná základná výška zábradlia od vodorovnej plochy 1,0 m).  
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V rámci projektu Obytný súbor Pod Brezinou sú navrhnuté spevnené plochy / chodníky 
vedúce cez obytný súbor, ktoré sú bez vertikálnych rozdielov, ktorými sa dá obísť trasa 
nad oporným múrom a napojiť sa späť na predmetný chodník pri panelovej ceste. Ku 
stavebnému povoleniu boli doložené kladné stanoviská dotknutých orgánov a 
organizácií." 
 

3. Nové požiadavky poslancov a občanov 
Predsedajúci vyzval prítomných o nové požiadavky. 
 

4446 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o odstránenie zlomených konárov zo 
stromu presahujúcich nad chodník a zaparkované vozidlá na konci Ul. Gen. Svobodu 
v blízkosti prestrešeného stojiska smetných nádob." (priložené foto) 
 
4447 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o zrezanie obrubníkov na spevnenej 
ploche, ktorá je zároveň parkoviskom na Ul. Halalovka v blízkosti veterinárnej 
ambulancie." (priložené foto) 
 
4448 poslankyňa p. Machová: "Občania žiadajú o presun mobilného wc (pre šoférov 
autobusov) na otoči Gen. Svobodu z dôvodu zápachu hlavne počas letných mesiacov 
- na opačnú stranu." 
 
4449 občan p. Piffl: žiada o zabezpečenie kontajnerov na cintoríne na sídlisku Juh, 
ktoré sa pri silnom vetre prevracajú. 
 
4450 občianka p. Muráriková: žiada o riešenie dopravnej situácie v lokalite Jána 
Halašu 14 - 22, ktorá vzniká pri výjazdoch záchranných zložiek k obyvateľom BD. 
Záchranné zložky často hľadajú prístup k vchodom BD z hornej časti ulice, pričom 
bývalý prístup je blokovaný súčasným záberom 4 parkovacích miest. Potom jazdia do 
protismeru, prípadne parkujú na hornej časti ulice pri BD Jána Halašu 5 - 7 a pacientov 
prenášajú popri zaparkovaných autách. Žiada o sprejazdnenie pôvodnej časti 
komunikácie na úkor 2 parkovacích miest vodorovným dopravným značením, ktoré by 
mohli používať aj chodci pri vynášaní odpadkov do priľahlých polopodzemných 
kontajnerov. Zároveň žiada o vybudovanie vyhradeného parkovacieho miesta pre 
záchranné zložky v danej lokalite, nakoľko vo večerných hodinách často krát nemajú 
kde ani bezpečne zaparkovať. 
 
4451 občan p. Piffl: žiada o osvetlenie v lokalite príjazdovej komunikácie z ulice 
Soblahovská k BD Soblahovská 1116/61. 
 
4452 poslanec p. Hošták: sa pýta v akom štádiu sú projekty ohľadom SMART 
technológií týkajúce sa hlavne využitia kamerových systémov vo verejnom priestore. 
Kedy a kde mesto plánuje tieto systémy aplikovať? 
 
4453 poslanec p. Hošták: sa pýta kedy možno očakávať prvé úpravy zmien projektu 
DI vnútroblok Bazovského? Kedy je naplánované ďalšie stretnutie s projektantom? 
 
4454 poslankyňa p . Gabrhelová: občania z ulice Šmidkeho BD  11 žiadajú o orez 
dvoch tují zo zadnej strany BD 
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4455 občan p. Piffl: sa pýta či je úsporné aby v sobotu alebo v nedeľu jazdil "kĺbový" 
autobus v smere do Laugarícia. 
 
4456 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o lokálnu opravu povrchu časti 
komunikácie v lokalite Lavičková Ul. (48.871218, 18.043168). Priložená snímka je 
staršieho dáta - nezodpovedá skutkovému stavu. Rozsah poškodení je v skutočnosti 
väčší." (priložené foto) 
 
4457 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam informáciu - odhad výšky investície 
výmeny (rekonštrukcie) povrchu asfaltovej plochy na detskom ihrisku vo vnútrobloku 
Halalovka (v blízkosti prevádzky Panelák, 48.873482, 18.047685)." (priložené foto) 
 
4458 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o lokálnu opravu povrchu časti 
komunikácie v lokalite (48.873686, 18.048493). Priložená snímka je staršieho dáta - 
nezodpovedá skutkovému stavu. Rozsah poškodení je v skutočnosti väčší." (priložené 
foto) 
 
4459 predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "V nadväznosti na požiadavku č. 4450 
občianky p. Murárikovej žiadam o preverenie parametrov komunikácie, šírkových 
pomerov a jej spôsobilosti pre účely prejazdu záchranných zložiek. V prípade, ak je 
situácia spôsobená neaktuálnymi údajmi v online mapových službách (ak mapy 
reflektujú pôvodnú dopravnú situáciu v tejto lokalite - aktuálne tu platí nový dopravný 
režim) žiadam mestský úrad o nahlásenie chýb v údajoch alebo obsahu v týchto online 
mapových službách." 

 
Predsedajúci poďakoval prítomným za nové požiadavky. 

 

4. Rôzne, diskusia a záver 
 

Predseda VMČ Juh Dominik Gabriel otvoril bod programu a vyzval prítomných o 
diskusiu a príspevky k bodu programu. 

 
Do diskusie sa prihlásil občan p. Ševčík, ktorý sa opýtal poslanca p. Hoštáka ako 

predsedu Finančnej a majetkovej komisie či mesto v rámci konsolidácie verejných 
financií neuvažuje napr. nad znížením počtu poslancov v mestskom zastupiteľstve, 
nakoľko v dávnom čase to spomínal, v tej dobe ešte poslanec dnes viceprimátor, p. 
Žák. Údajne sa mali ušetriť finančné prostriedky až vo výške cca 130 - 180 tis. €. 
Poslanec p. Hošták odpovedal, že si nemyslí že znížením poslancov v mestskom 
zastupiteľstve by sa ušetrili významné finančné prostriedky a už vôbec nie 
v spomenutej výške. Poslanci vykonávajú svoju činnosť okrem zasadnutí výborov 
mestských častí a zastupiteľstva aj pri iných výkonoch napr. v odborných komisiách, 
radách škôl alebo neformálnych poradách. 

   
Predsedajúci poďakoval za príspevok a vyzval prítomných o ďalšie príspevky do 

diskusie. 
Do diskusie sa nikto ďalší neprihlásil a tak predsedajúci uzavrel bod programu. Na 

záver predseda VMČ JUH Dominik Gabriel poďakoval prítomným za účasť. 
 
Nasledujúce zasadnutie sa bude konať podľa harmonogramu a v zmysle pozvánky. 
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Zapísal: Ing. Peter Ondruš 
 
V Trenčíne, 14.04.2025 
 
  

Dominik Gabriel                         
predseda VMČ JUH 
 


